

3 июня (вторник) – День туриста

3 июня в лагере «Березка» был День туриста. Этот день ребята ждут с нетерпением, потому что знают, что он будет наполнен интересными событиями.

День туриста в лагере – это день, посвященный активному отдыху, спортивным состязаниям, познавательным мероприятиям и привитию интереса к туризму и здоровому образу жизни. Нашей целью было сформировать у ребят некие представления о туризме, краеведении, о выживании в природных условиях, развития творческого потенциала каждой личности.

Утро ребят началось традиционно с линейки, зарядки и завтрака. Затем отряды отправились в свои рекреации, где воспитатели познакомили ребят с опасными, ядовитыми растениями Крыма, ведь об этом должен знать каждый турист. А после начались приготовления к туристическому слету. Каждый отряд готовил свое место, ставил палатки. Ребята подготовили представление своего отряда, отрядную песню.

Весь день мы провели на свежем воздухе играя как в активные, так и в интеллектуальные игры. Большое спасибо за организацию данного мероприятия Рогозиной М.А. и за помощь нашим воспитателям и вожатым. Поставленные цели были достигнуты в полной мере. День прошел на УРА!















